



欧洲杯盛宴

2020欧洲杯特刊



乐动周刊



找记者上壹点

A14-16

齐鲁晚报

2021年6月20日
星期日

感 / 受 / 体 / 育 / 深 / 度

□ 编辑:
尹刘成君

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 夏铭睿

你方唱罢我登场,欧洲杯的战火仍在蔓延。

6月21日凌晨0点,欧洲杯小组赛最后一轮的较量即将上演,“生死对决”成为主题。2战打入6球的意大利风头正盛,决心以小组第一出线的他们面对威尔士将不留情面。瑞士和土耳其这对难兄难弟也将对话绿茵场。生死较量?荣誉之战?尽在欧洲杯A组最后一轮。

依照惯例,6月20日晚,《壹球成鸣·欧罗巴盛宴》将与您继续话聊欧洲杯,美女主播芊芊与资深评论员和神秘嘉宾继续与您侃球,讲述欧洲杯场内场外不得不说的故事。本节目得到了大友集团、东风日产、BK2机车主题公园、标致摩托、好酒酒业、贵州安酒、鹭源中医的赞助支持。

6月21日0:00
意大利VS威尔士

维拉蒂复出, 蓝军继续攻势足球?

“我们必须继续像往常一样踢球,进攻并做到最好。这是一场重要的比赛,我们希望以小组第一的身份完成小组赛。”意大利主帅曼奇尼这样说。

相信没人能够否认,就小组赛前两轮的表现而言,意大利无疑是本届欧洲杯赛场上最大的黑马。

首战3:0击败土耳其,第二回合又是一个3:0碾压瑞士。一向保守的意大利在曼奇尼的调教下,活活打出了2012年西班牙的味道。

全攻全守,大开大合。阵容算不得豪华的意大利,攻守两端皆有建树。并没有完全丢掉链式防守的他们,在进攻端玩起了花。洛卡特利、因



瑞士队将为出线拼尽全力。新华社发

莫比莱串联进攻,遥相呼应,直接打出了攻势足球的味道。

第三场面对威尔士的比赛,意大利似乎仍旧选择全力争胜,没有放水的打算。不论输赢,意大利都已经出线,这将是意大利淘汰赛进行前的最后一场对决,轮换成为了关注重点。

赛前,曼奇尼也表示,与威尔士的对局,球员会有所变动;但是争胜的决心和赢球的结果不会改变。“这将是球队10天内踢的第3场比赛。之前的比赛很激烈,一些球员很疲惫。这可能是我们唯一能够进行一些轮换的比赛,因为其他的比赛都将是决定性的。但我们想要的结果不会改变。”曼奇尼表示。

面对这场对决,处在另一方的威尔士则并没有这么轻松。毕竟目前1胜1平积4分位列小组第二的威尔士,

只要保持不败就可以进入淘汰赛。若战败,还要看瑞士的脸色,再比较净胜球来决定排名及出线资格。

6月21日0:00
土耳其VS瑞士

难兄难弟, 瑞士能否换来生机?

同处于A组的另外两支球队,土耳其和瑞士则显然没有这么好的运气。

同是天涯沦落人。瑞士上轮比赛0:3惨败意大利,两战过后仅积1分排在小组第三,出线前景暗淡。土耳其上轮比赛0:2完败威尔士,两战失了5球无一入球,0分小组垫底基本无缘淘汰赛。

但瑞士队显然没有放弃希望,上场对决输给意大利后,瑞士队主帅佩特科维奇就表示:“明天第一堂训练课开始,我们会继续前进。我和队员们谈过了,告诉他们还剩1轮,3分可以让我们晋级。”

于瑞士而言,一旦威尔士败落给实力远胜于他们的意大利,瑞士就有一拼之力。但这着实需要运气,瑞士的“生与死”已然在意大利的一念之间。

瑞士队也不曾放弃努力,赢下与土耳其的对决,并拿到尽可能多的净胜球是他们当下唯一能做的。但实现这一目标同样不容易。最近2次面对土耳其,瑞士均遭遇败仗。想要赢下本场球,瑞士不仅要依靠实力拉开差距,更要帮助队员们克服心理上的压力。

英格兰队锋无力,这真不能怪凯恩

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 尹成君

两队情仇百年不断

北京时间19日凌晨的温布利球场,见证了英格兰队与苏格兰队的第115次英德比。1872年,现代足球在英国发端,苏格兰与英格兰各组一支球队交战于格拉斯哥,比分也是0:0。这场比赛为32年后成立的国际足联,提供了国际赛事的组织样板和规则设定。

时过境迁,两个地区的足球运动以各自的特点不停地运转和更新,英格兰得益于自身更加完善的联赛体系和青训系统逐渐成为英国足球的老大哥。但是苏格兰并不承认,尽管实力差距越拉越大,但是依旧能以战胜英格兰队为荣,而到了近年他们已经几乎不可能击败对手,转而支持欧洲其他的强队,因为所有的欧洲豪门都与英格兰队为敌。

当然,英格兰与苏格兰之间的足球恩怨仅限于重大的国际赛事上,在正常的交流中,两个地区依然是友好相处的,绝大多数苏格兰重要球员都在英超效力,而英格兰的教练例如杰拉德则勤恳地耕耘在格拉斯哥,两支球队之间的球员交流也很频繁,一些英格兰球员被对方挖去,效力于苏格兰队,这些都屡见不鲜。

英格兰队和苏格兰队,自从现代足球奠基开始便一直恩怨不断,他们都以战胜对方为最大乐趣和最高追求,两队交锋自然火花四溅。北京时间19日凌晨,英格兰队与苏格兰队再次在欧洲杯上相遇,最终两队以0:0闷平,尽管凭借这场平局,英格兰队已经基本确保出线,但是英格兰球迷垂头丧气,怒火中烧,而苏格兰球迷则尽情狂欢,不啻于获得一场胜利,在伦敦扔下满地的垃圾后扬长而去。



凯恩的表现很不好。IC Photo

青春没碰上好时光

尽管没能拿下苏格兰队,但英格兰队本场依然创造了一个纪录:队史大赛最年轻出场阵容纪录。本场英格兰首发11人的平均年龄为25岁,最年轻的是曼城门将福登,而超过30岁的球员只有三人。

的确,这是一支年轻的球队,如果本届欧洲杯能在2020年如期举

行,英格兰队主教练索斯盖特是完全有可能带领这支青年军竞逐一下冠军奖杯的。但是一年过去了,留下的是-支疲惫大于激情,困倦高于勤勉的队伍。这支球队经历了漫长的英超赛季,接着又是曼城与切尔西的欧冠内战,早已身心俱疲,尽管阵容超级豪华,总身价超十亿英镑,居所有球队之首,但是战斗力甚至不如一些中游球队,包括本场的对手苏格兰队。

2018年世界杯后,英格兰队锐意革新,在索斯盖特的主导下打造了一支没有大牌、没有名气的平民英格兰队,并在这两年内取得了上好的成绩。时光荏苒,昔日的平民英雄在造星工厂英超联赛中逐渐成长,身价倍增,现在的英格兰队虽然人员与三年前变化不大,但是名气却大了很多,在盛名之下,像凯恩、斯特林以及福登等巨星,没有拿出自己应有的风采,着实令人遗憾。

各自作战外强中干

索斯盖特深受英超流行打法的影响,是十分看重中场控球的,在他的队伍里,来自新科欧冠冠军切尔西的芒特是中场最佳人选,但是本场比赛很奇怪,芒特基本上拿不到球,队友有球也是传给上一场有绝佳表现的斯特林,进攻多在边路进行,中场则根本衔接不上。斯特林的突破能力有目共睹,但是他无法长时间支配球权,他擅长助攻,而不是拿球。

索斯盖特的剑走偏锋让英格兰队没了主心骨,中场的缺失让三条线都接应不上,进攻自然也就磕磕绊绊,能够0:0战平已经十分幸运。英格兰队锋线不进球,也真不能怪早已疲惫不堪的凯恩。

即便英格兰队拥有最豪华的阵容,如果不加强中路的控制,是完全无法与法国队和意大利队比拼的。

报料电话:(0531)85193700 13869196706 欢迎下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料